



CABINET MINISTRU



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
CERCETĂRII
TINERETULUI
ȘI SPORTULUI

ORDIN

privind atribuirea titlului de doctor

În baza propunerilor Instituțiilor Organizatoare de Doctorat/ Instituțiilor Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat privind acordarea titlului de doctor,

În conformitate cu prevederile următoarelor acte normative:

Legea educației naționale nr. 1/2011,

Reglementările în vigoare la data înmatriculării la doctorat,

Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3.759/2011 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU) și a structurii acestuia,

Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3760/2011 privind aprobarea componenței nominale a Consiliului general al CNATDCU,

Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3.761/2011 privind aprobarea componenței nominale a panelurilor pe domenii fundamentale ale CNATDCU,

Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3931/2011 privind aprobarea componenței nominale a comisiilor de specialitate ale Panelului 5 - Arte și științe umaniste din cadrul CNATDCU,

Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3980/2011 privind aprobarea componenței nominale a comisiilor de specialitate ale Panelului 1 - Matematică și științe ale naturii din cadrul CNATDCU,

Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3982/2011 privind aprobarea componenței nominale a comisiilor de specialitate ale Panelului 2 - Științe inginerești din cadrul CNATDCU,

Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3983/2011 privind aprobarea componenței nominale a comisiilor de specialitate ale Panelului 3 - Științe biomedicale din cadrul CNATDCU,

Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 4089/2011 privind aprobarea componenței nominale a comisiilor de specialitate a Panelului 4 - Științe sociale din cadrul CNATDCU,

Având în vedere validarea tezelor de doctorat de către CNATDCU, reunit în ședința din data de 18.05.2011,

Luând în considerare propunerile de acordare a titlului de doctor, înaintate de către CNATDCU ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului,

în temeiul Hotărârii Guvernului nr. 81/2010 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, cu modificările și completările ulterioare,

ministrul educației, cercetării, tineretului și sportului emite prezentul ordin

Art. 1 Se atribuie titlul de doctor, în domeniul de doctorat specificat și, după caz, cu distincția menționată, persoanelor nominalizate în Anexele nr. 1 ÷ 56, parte integrantă a prezentului ordin.



ANEXA Nr. 15 la Ordinul Ministrului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului

Nr. 4387 din 06.06.2011

LISTA

persoanelor cărora, pe baza propunerii de acordare a titlului de doctor înaintate de către Consiliul Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor și Certificatelor Universitare (C.N.A.T.D.C.U.), întrunit în data de 18.05.2011, li se atribuie titlul de DOCTOR în domeniul specificat și, după caz, cu distincția menționată

Universitatea "Vasile Alecsandri" din Bacău



Nr. Gr.	Numele și Prenumele	Domeniu	Distincția acordată
1	Radu C. Elena Mioara (Costache)	Inginerie industrială	

DIRECTOR GENERAL,

Sorin Gabriel POPESCU

